

# Humanost na djelu

Renomirani proizvođači PVC stolarije – Alpro Šardi, Gigant, Godec Grad, Mapok i Nazaret i jedan od vodećih europskih proizvođača PVC profila Kömmerling odazvali su se apelu Centra za autizam u Zagrebu i u potpunosti zamijenili dotrajalu stolariju na objektu Centra u Dubravama.

Centar za autizam ustanova je koja ostvaruje programe njege, odgoja i obrazovanja, rehabilitacije i skrbi za djecu, mladež i odrasle osobe s autizmom i drugim većim teškoćama u razvoju (predškolski, osnovnoškolski program, program radnog osposobljavanja i radno-edukacijski program za odrasle osobe). To je jedina specijalizirana rehabilitacijska ustanova za skrb o osobama s autizmom u Republici Hrvatskoj. Osnovana je 1983. godine zalaganjem roditelja osoba s autizmom. U sklopu centra je i osnovna škola za učenike s mentalnom retardacijom, mahom iz istočnog dijela grada Zagreba. Programi se realiziraju na šest lokacija u Zagrebu, te u Splitu, Rijeci, Novoj Gradiški i Selinama kod Starigrada. Centar trenutno ima 333 korisnika dobnog uzrasta od 3 do 48 godina. Smještaj je omogućen samo u Zagrebu, na tri lokacije s trenutnim kapacitetom od 89 korisnika.

Uvjeti života i rada korisnika nisu na zadovoljavajućoj razini jer ni jedan objekt nije ciljano građen i opremljen u skladu s njihovim potrebama, a program nema dostatnu financijsku potporu. Za pobjedu nad autizmom ljubav, nažalost, nije dovoljna. Za kapitalne investicije neophodna je i pomoć gospodarstva... Tvrtka profine Croatia već je pomagala rad Centra, a sada se, u suradnji s partnerima Kömmerlinga, člana grupacije profine, odlučila na kapitalan potez – cjelokupnu zamjenu stolarije u ul. Vile Velebita u Dubravama. Pri tome je pro-

fine donirao materijal, obavio predradnje i razradu i osigurao koordinaciju i logistiku cijelog događaja, a da bi projekt uopće bio izvediv, svojim radom na izradi i montaži omogućili su renomirani proizvođači PVC stolarije Alpro Šardi, Gigant, Godec Grad, Mapok i Nazaret, koji su se kao društveno odgovorne tvrtke spremno odazvale na ovaj humani poziv. Montaža je obavljena u jednom danu, 27.08.2007. godine, a neke detalje tijekom zamjene možete vidjeti i na video clipu na adresi [www.profine-croatia.hr/humanitarna-akcija.htm](http://www.profine-croatia.hr/humanitarna-akcija.htm).

